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¹1. Ñîñòàâèòü óðàâíåíèå ýëëèïñà ñ ôîêóñàìè â òî÷êàõ )3,0(1 -F , )3,0(2F

è áîëüøåé ïîëóîñüþ, ðàâíîé 5. Ñäåëàòü ÷åðòåæ. 

¹2. Óñòàíîâèòü, êàêóþ êðèâóþ îïðåäåëÿåò óðàâíåíèå  3694 22
=- yx .

Íàéòè åå ôîêóñû è àñèìïòîòû. Ñäåëàòü ÷åðòåæ. 

¹3. Óñòàíîâèòü, êàêóþ êðèâóþ îïðåäåëÿåò óðàâíåíèå 932
+= xy .

Íàéòè åå ôîêóñû è äèðåêòðèñó. Ñäåëàòü ÷åðòåæ. 

¹4. Ñîñòàâèòü óðàâíåíèå ãèïåðáîëû ñ ôîêóñàìè â òî÷êàõ )6,0(1 -F ,

)6,0(2F  è ìíèìîé ïîëóîñüþ, ðàâíîé 3. Íàéòè àñèìïòîòû, ñäåëàòü ÷åðòåæ.

¹5. Óñòàíîâèòü, êàêóþ êðèâóþ îïðåäåëÿåò óðàâíåíèå 144916 22
=- yx . 

Íàéòè åå ôîêóñû, àñèìïòîòû.    Ñäåëàòü ÷åðòåæ. 

¹6. Ñîñòàâèòü óðàâíåíèå ïàðàáîëû, åñëè äàíû åå ôîêóñ )4,0(F  è äèðåê-

òðèñà 04 =+y . Ñäåëàòü ÷åðòåæ.

¹7. Óñòàíîâèòü, êàêóþ êðèâóþ îïðåäåëÿåò óðàâíåíèå 

09183095 22
=++-+ yxyx .     Ñäåëàòü ÷åðòåæ.

¹8. Îïðåäåëèòü òèï ïîâåðõíîñòè âòîðîãî ïîðÿäêà, çàäàííîé óðàâíåíèåì. 

Ñäåëàòü ÷åðòåæ.  Íàéòè ñå÷åíèå ïîâåðõíîñòè çàäàííîé ïëîñêîñòüþ. 
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116¹11. Ïðèâåñòè óðàâíåíèå ãèïåðáîëû 9x2
- y

2
= -   ê êàíîíè÷åñêîìó

âèäó, íàéòè êîîðäèíàòû å¸ ôîêóñîâ è âåðøèí, ýêñöåíòðèñèòåò è óðàâíåíèÿ 

àñèìïòîò. Ñîñòàâèòü óðàâíåíèå ïàðàáîëû, âåðøèíà êîòîðîé íàõîäèòñÿ â 

ôîêóñå ãèïåðáîëû, à äèðåêòðèñà ïðîõîäèò ÷åðåç äåéñòâèòåëüíóþ âåðøèíó. 

Ðàññìîòðåòü âñå âîçìîæíûå ñëó÷àè. Ñäåëàòü ÷åðò¸æ: èçîáðàçèòü ãèïåðáîëó 

è âñå ïàðàáîëû â îäíîé ñèñòåìå êîîðäèíàò. 

¹12.  Óðàâíåíèå ïîâåðõíîñòè âòîðîãî ïîðÿäêà 

011161849x2
+ y

2
- z

2
- x + y - =  ïðèâåñòè ê êàíîíè÷åñêîìó âèäó.

Îïðåäåëèòü òèï ïîâåðõíîñòè è ñäåëàòü ÷åðòåæ.  Óñòàíîâèòü ïî îäíó èëè 

ïî ðàçíûå ñòîðîíû îò ïîâåðõíîñòè íàõîäÿòñÿ  òî÷êè A(5,1,0)  è B(1,0,9) ? 

¹13.  Óðàâíåíèå ïîâåðõíîñòè âòîðîãî ïîðÿäêà 

0107406416x
2
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2
+ x + z - =  ïðèâåñòè ê êàíîíè÷åñêîìó âèäó.

Îïðåäåëèòü òèï ïîâåðõíîñòè è ñäåëàòü ÷åðòåæ.  Íàéòè ñå÷åíèÿ ïîâåðõíî-

ñòè êîîðäèíàòíûìè ïëîñêîñòÿìè. 

¹14. Íàéòè òî÷êè ïåðåñå÷åíèÿ ïðÿìîé 
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¹15. Îïðåäåëèòü òèï ïîâåðõíîñòè âòîðîãî ïîðÿäêà 

093406416x
2
+ y

2
+ z

2
+ x - z + = . Íàéòè ñå÷åíèÿ ïîâåðõíîñòè êîîð-

äèíàòíûìè ïëîñêîñòÿìè. 

¹9. Âûâåñòè óðàâíåíèå ýëëèïñà, ôîêóñû êîòîðîãî ðàñïîëîæåíû â ìíè-

ìûõ âåðøèíàõ ãèïåðáîëû 1
916
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= - , à áîëüøàÿ ïîëóîñü ðàâíà ïîëî-

âèíå ôîêàëüíîãî ðàññòîÿíèÿ ýòîé ãèïåðáîëû. Èçîáðàçèòü â îäíîé ñèñòåìå 

êîîðäèíàò äàííóþ ãèïåðáîëó è ýëëèïñ ñ íàéäåííûì óðàâíåíèåì. 

¹ 0.  Âûâåñòè óðàâíåíèå ðàâíîñòîðîííåé ãèïåðáîëû, ñèììåòðè÷íîé îò-

íîñèòåëüíî îñè ÎÕ, ôîêóñû êîòîðîé ðàñïîëàãàþòñÿ íà äèðåêòðèñå ïàðàáî-

4xëû y
2
= , à ìíèìàÿ ïîëóîñü ðàâíà ïàðàìåòðó ýòîé ïàðàáîëû. Èçîáðà-

çèòü äàííóþ ïàðàáîëó è ïîëó÷åííóþ ãèïåðáîëó íà îäíîì ÷åðòåæå. Èìåþò 

ëè äàííûå êðèâûå òî÷êè ïåðåñå÷åíèÿ? 


